



В Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества по факту невыплаты ею заработной платы



Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, подозреваемая, являясь директором одного из обществ, основным видом деятельности которого является производство пиломатериалов, а также непропитанных железнодорожных и трамвайных шпал из древесины, в нарушение Конституции Российской Федерации и трудового законодательства в полном объеме свыше двух месяцев не выплачивала заработную плату работнику общества, в результате чего образовалась



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

задолженность в общем размере более 55 000 рублей.

В ходе расследования уголовного дела подозреваемая в полном объеме выплатила образовавшуюся перед работником общества задолженность, в содеянном раскаялась.

По основаниям, предусмотренным ст. 28 УПК РФ и п. 2 Примечания к ст. 145.1 УК РФ - то есть в связи с деятельным раскаянием, уголовное дело прекращено.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1795368>